南航机组紧急备降救助突发疾病旅客

女士们、先生们,请注意!现 在飞机上有一位重病旅客需要尽 快抢救,为保证旅客及时得到救 治,机长决定临时降落在最近的北 京大兴国际机场,非常感谢您的理 解与支持。"7月27日,由西安飞往 长春的南航CZ6400航班飞行徐 中,机上广播响起。此时,机上一 名旅客生命垂危,情况危急。

紧急启动 机上医疗处置程序

10时03分,飞机进入平稳飞行 阶段,乘务组正在为旅客提供餐饮 服务 一名旅客突然晕倒在餐车 旁,她双目紧闭、面色苍白、手脚冰 凉。乘务长闻讯后,第一时间启动 机上紧急医疗处置程序,安排乘务 员机上广播寻找医生,并将患病旅 客情况第一时间报告机长,明确分 工,展开救助工作。

经过多次广播寻找,机上无医 生,但有两名护士表示可以协助配 合救治工作。此时,病患旅客逐渐 恢复意识,自述心脏不适、呼吸困 难。经与病患旅客同行人员沟通, 该旅客有心脏病史,并随身携带速 效救心丸。10时05分,病患旅客同 行人员为其服用速效救心丸,同 时,乘务员在征得同行人员同意 后, 启用机上氧气瓶为旅客吸氧, 并协助医护人员打开机上应急医 疗箱,使用听诊器、血压计监测旅 客状况。

果断决策 紧急备降北京大兴国际机场

随着时间的推移,旅客心率 血压持续下降,意识逐渐模糊,情 当班飞行机组综合研判 况危急。 旅客情况后,决定就近备降北京大 飞行机组与相关部 门联系申请最快航路,联系地面提 前准备好救护车,做好相关准备工 作,为救治旅客争取宝贵时间。此 时,乘务组在确保客舱安全、做好 服务工作的同时,安排乘务员持续 吸、脉搏、意识等重要体征。

空地密切配合 全力确保旅客平安

10时55分, CZ6400航班平稳 降落在北京大兴国际机场。机场 医护人员立即上机进行急救外 置。乘务组、地服人员配合医护人 员用担架将旅客抬下飞机,旅客第 一时间前往医院救治。

各位旅客,我代表全体机组成 员向所有机上旅客的理解与配合 表达最诚挚的敬意!"伴随乘务长 的致谢广播,旅客响起热烈掌声, 纷纷为机组竖起了大拇指

12时21分,CZ6400航班再次 从北京大兴国际机场起飞,并于13 时55分顺利抵达长春龙嘉国际机 南航吉林分公司工作人员持 续与患病旅客同行人员保持联系, 经了解,该旅客已转危为安,同时 也对南航机组的救治表示衷心感

长春市5月份检查电梯维保单位31家

排查整改安全隐患3项

5月份,长春市市场监督 管理局通过"12345"转办。 "12315"、"96555"等渠道,发 挥投诉、监管、执法、维权联动 作用,及时调查处置市民反映 的电梯安全问题,并将调查情 况向市民进行反馈。5月份群 众投诉反映问题较多的电梯 维保单位为快意电梯股份有 限公司、上海三菱电梯有限公 司吉林省分公司、长春市宏明 电梯有限公司、吉林省骏诚电 梯有限公司,存在的主要问题 为控制柜驱动板故障、门机故 障、代码错乱、困人等。

针对市民投诉的电梯安 全问题,长春市市场监督管 理局立即开展现场核查并对 相关单位进行约谈,督促电 梯使用单位、维保单位落实 安全主体责任,加强电梯安

全管理和维护保养,及时整 改存在的隐患问题,做好住 宅电梯维护保养信息公示, 保障电梯运行安全。

长春市市场监督管理局 持续开展电梯维保满意度提 升专项攻坚行动和电梯维保 领域违法行为专项整治工作, 5月份共出动监管人员432人 次,检查电梯维保单位31家, 检查电梯维保现场164处,排 查整改安全隐患3项,立案查 处违法违规行为2起,及时回 应市民关切,解决乘梯之扰。

长春市市场监督管理局 欢迎社会各界通过"12315" 投诉举报专线反映电梯安全 问题,该局将及时受理,认真 核查,对查证属实的违法违 规行为,依法严肃处理。

城市晚报全媒体记者 陆续

新能源汽车专题寒举办 陪伴在旅客身边,密切监控旅客呼 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

近日,第九届"创客中国" 吉林省中小企业创新创业大 赛"智能网联和新能源汽车 专题赛在长春举办。本次专 题赛由吉林省工业和信息化 厅、吉林省财政厅、吉林省教 育厅联合主办,由摆渡创新工 场、吉林省汽车工业协会、玖 壹咖啡双创基地承办。

本次专题赛是为更好地 促进我省智能网联和新能源 汽车产业高质量发展,更好地 聚焦汽车制造业领域,更好地 挖掘高技术含量、高附加值及 处于产业链核心地位的创新 创业项目。同时,进一步催生 新产品、新技术、新领域和新业 态,服务我省新型工业化建设。

专题赛自启动以来,得到 智能网联和新能源汽车赛道 初创企业和创业者的积极参 与。通过线上初筛后,择优选 - 批优质项目进入现场路 演。本次路演,采用"5+2"的 模式,其中项目路演5分钟 专家问答2分钟,分为创业组 和创客组两个类别进行。现 场比赛气氛紧张热烈,由汽车 行业专家及相关投融资机构 组成的评审专家组,从技术能 力、商业能力、团队能力等方 面对参赛项目进行了精彩的 点评和公平公开的评审。通 过本次专题赛的选拔,胜出的 项目将晋级省赛复赛的角逐。

吉林日报记者 何泽溟

"换书新风尚•书香露营季" 长春公园联合开展换书大集活动

为推进全民阅读活动深入开 展, 计广大市民读者手中闲置的图 书流动起来,促进图书资源的循环 利用,实现知识共享,营造公园浓厚 文化氛围,近日,长春市图书馆、长 春公园、绿园区图书馆在长春公园 市民书屋共同举办了"换书新风尚· 书香露营季"主题换书大集活动。

此次活动设置了现场体验移动 借书、扫码邮书、0元购书,极简借 阅,无障碍服务等环节,并准备了经 典名著、红色故事、历史传记、少儿 绘本等类别的800册新书,用于满 足广大读者"以旧换新"的需求。同 时,现场为线上征集的10组家庭区 搭建了露营摊位,小朋友们将自己 的图书、文具、玩具等物品带到自己 的摊位,与其他读者自由交换和分 享。活动现场热闹非凡,书香与欢 声笑语交织一片,共同编织了一段 难忘的"悦读共享"记忆。

此次"换书大集"活动通过图书 交换的形式,旨在为广大市民提供



活动现场 公园供图

以书会友的平台,传递"分享阅读、 快乐阅读、绿色阅读"的理念,促进 资源共享,知识共享,推动书本循 环,发挥图书最大价值,共同唤起阅 读的乐趣,分享阅读的收获。 步,长春公园将充分利用可用资源,

积极开展丰富多彩的阅读活动,普 及阅读文化,大力营造"人人读书, 人人爱书,人人传书,人人赠书"的 书香文化氛围,为推动书香公园建 设奠定基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

醉酒男子睡在市场里 民警暖心救助

近日傍晚,一场温馨的 救援行动在雁鸣湖市场悄然 -名醉酒男子躺在市 场调料摊的过道上,长春市 公安局绿园区分局四间派出 所民警陈剑及辅警迅速接警 赶到现场,为这位不省人事 的男子伸出了援手。

只见一名身着花衫衣的 男子躺在地上,对民警的呼 唤毫无反应。民警见状,立 即采取急救措施,买来矿泉 水细心喂其饮用。不久,男 子缓缓睁开眼,但面对民警 的询问却保持沉默,不愿多

民警通过细致搜索,从 男子身上找到了身份证和手 机,得知其为沈阳籍人士。 然而,手机电量耗尽且密码 未知,无法直接联系其家人。

面对这一难题, 民警没 有放弃,而是决定先将男子 带回派出所妥善安置。在派 出所内,民警耐心守候,直至 男子酒醒。醒来后,男子表 达了前往车站的意愿。民警 随即安排车辆,将其送往火 车站,确保他能够顺利踏上 归涂

城市晚报全媒体记者 吕闯

爱在"文明号"延伸

吉林银行四平铁东支行青年团队记事

吉林银行四平铁东支行,有一 支朝气蓬勃、开拓进取的青年团队, 他们将忠诚、热爱、奋斗写在金融事 业中,成就了全国首批、四平市首家 "二星级全国青年文明号"

多年来,该支行注重精神文明 建设,始终坚持把建设学习型、服务 型、奉献型"青年文明号"作为重要 目标,打造能力过硬、作风优良的坚 曾荣获市级"青年文明 号"、省级"青年文明号"、全省"精神 文明建设先进集体"、"文明服务示 范窗口""工人先锋号""吉林银行先 进基层党组织"等称号。

服务送进病房

铁东支行积极践行"金融为民" 服务理念,不断强化服务手段,改进 服务措施,提升服务能力。

天中午,铁东支行迎来了-步履蹒跚的白发老人,他神态略显焦 虑。大堂经理仲思怡看在眼里, 立刻 上前搀扶住老人,亲切地问候。老人

说,自己的老伴突发疾病,他拿着老 伴的银行卡来取款,因记错了密码, 卡被锁定了。他急着缴纳医院的费 用,不知道如何是好。"这可怎么办 啊?孩子你可得帮帮我啊,我老伴就 等这个钱救命呢!"支行第一时间安 排工作人员对接,来到病房为老人办 理了密码重置,并耐心细致讲解流 程。事后,老两口给铁东支行亲手写 了一封表扬信。

"把身边的事做好"

铁东支行以党支部为战斗堡 垒,将党员的模范带头作用和青年 突击队的主力军作用体现在工作-线。疫情期间,党支部集结青年党 员,下沉社区累计提供服务300余 人次, 选派优秀青年党员参与"平战 结合"志愿服务40余人次。

"把身边的事做好,把应尽的责 任落实",这是铁东支行青年党员郭 连泽的工作准则。今年以来,他参 加主题教育活动12次,带领青年员

工走进四平战役纪念馆、杨靖宇将 军纪念馆、塔子山战斗遗址等红色 教育基地,坚定理想信念,感悟初心 使命,领会党的创新理论,激发工作 执情

温暖人心的善行

设立专项基金,资助困难学生 铁东支行的"梦想启航"计划, 每年为成绩优异但经济困难的学生 提供学费和生活费用,并在学业辅 导、心理关怀等方面给予支持。截 至目前,已有13位学生受益,其中两 位学生被资助至大学。

定期深入社区,开展走访慰问 和金融知识进社区、进企业主题宣 传活动,受到社会广泛好评。支行 所辖的3个营业网点,均与四平总工 会共建"工驿站",依托工会户外劳 动者服务站点,为快递小哥、环卫工 人、交通警察等户外劳动者提供冬 季取暖, 夏季避暑, 临时休息等服 务。 张晨曦 吉林日报记者 袁松年

患病老人意外"出走" 民警及时寻回

"感谢警察同志,帮我找 到我父亲,我都急死了,幸好 有你们帮我找到了,太感谢 了,你们辛苦了!"近日,长春 市公安局宽城区分局东广场 派出所民警及时寻回患病走 失老人,获得家属诚挚感谢。

近日,东广场派出所伪满 皇宫社区警务室接到群众王 某求助称,其父亲出门后一直 未归,手机关机失联,情急之下 前来请求民警帮助寻找。经了 解,走失老人王某患有阿尔茨 海默病,家人一时疏干看护独 自出走,家人心情无比焦急。

得此情况,民警王国洪、 王云龙立即开展寻找工作, 根据老人的体貌信息和活动

地点调取周边路段监控视 频,同时一组人员赶往现场 开展走访排查。经过40分钟 的不懈努力,民警王国洪终 于在光复路市场内成功将走 失老人找到。经检查,老人 身体无恙,只是手机没电关 机,这才与家人失去联系。 随后民警将老人带回派出 所,见到父亲平安无事归来, 王某激动万分,对民警的及 时救助连连表示感谢。 服务百姓,守护安宁。

警用实际行动践行从警初心, 真心实意帮助群众、服务群 众,将亲民爱民的情怀植根于 日常生活中的占占滴滴。

城市晚报全媒体记者 吕闯